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Szépül a templom
JÓL HALADNAK A MUNKÁLATOK

A nem működő fénysorompó 
STOP táblának minősül 

Nevek is vannak 
KÜZDELEM AZ ILLEGÁLIS SZEMETELŐKKEL

A császárfa lebegett
a város felett 

Március elején nekikezdtünk a katolikus 
templom külső renoválásának, ami már 
nagyon időszerűnek bizonyult. Az első 
ütem május elejére befejeződött, elkészült 
a sekrestye, a hittanterem és az oldalfalak 
hálózása, vakolása, több rétegben a színre 
festése. A külső színről a hívek döntöttek, 
szavazáson dőlt el a nyertes kombináció. 
A következő ütem május végén a torony 
felállványozásával folytatódik, nyáron a 
bádogos és kőműves munkák zajlanak le, 
végül augusztus-szeptemberben a torony 
is megkapja a végső színt.

Mindenkinek szeretnénk megköszönni 
az eddigi adományokat, mely nélkül 
nem szépülhetne meg a templomunk. 
Sajnos nagy szükségünk van a további 
támogatásokra a megemelkedett építési 
és alapanyagköltségek miatt. Kérjük, 
aki teheti, lehetőségeihez mérten segítse 
templomunk szépülésének folyamatát! 
A számlaszámunk: 11732181-20029140 
Római Katolikus Plébánia
Hálás szívvel köszönjük! 

NA

Az evangélikus templom torony-
süvege felújításának igazán látványos 
pillanatát élhették meg sokan, amikor 
végignézték a császárfa cseréjét. A tör-
ténelmi esemény nem túlzás, hiszen a 
185 év után tönkrement régi helyett 
egy óriási daru emelte be az ácsszer-
kezet új központi elemét. A 8 méteres 
gerenda eddig vörösfenyőből tartotta 
a szerkezetet, most ragasztott fenyőre 
cserélték a meghatározó darabot.

A látványos attrakció idejére lezárták az 
útszakaszt, Homoki Pál esperes pedig 
élő adásban közvetítette a műveletet a 
templom tetejéről. Aki facebook olda-
lára látogat, láthatja és hallhatja a szak-
szerű kommentet és végig követheti a 
teljes műveletet, amire jó eséllyel újabb 
közel kétszáz évet kell majd várni.   

–é–

Akik itt élünk a vasútvonal szomszéd-
ságában, mindannyian tudjuk, hogy 
megkezdődött a Budapest – Belgrád 
vasútvonal építése. Az utasokat már 
két hónapja vonatpótló autóbuszok 
szállítják. A síneket Kiskőrösnél 
például már teljesen elbontották, de 
a soltvadkerti átjárónál még tapasz-
talható az építkezéssel kapcsolatos 
vonatmozgás.

Kárász András alpolgármester nyoma-
tékosan felhívta a közlekedők figyel-
mét, hogy körültekintően közelítsék 
meg az átjárót, hiszen a nem működő 
fénysorompó STOP táblának minősül. 
Ennek valódiságáról hivatalos meg-
erősítést is kaptunk a rendőrségtől. 
A napokban már fólia is került a 
fénysorompóra, hogy mindenki szá-
mára egyértelmű legyen 
annak kiiktatása, illetve 
elhelyezték a „jelzőőrrel 
biztosított átjáró” táblát 
is, ami egyértelműsí-
ti a gépjárművezetők 
számára a szabályokat. 
Ettől függetlenül minden 
vasúti átjárónál meg kell 
győződni mindenkor ar-
ról, hogy kockázat nélkül 
áthaladhatunk. Annál is 

inkább, mert 2022-ben eddig negy-
vennél több vonatbaleset volt, ebből 18 
halálos kimenetelű. Januárban négy 
fiatal halt meg egyszerre Tapolcán, 
Mindszenten pedig áprilisban öten 
veszítették életüket, mivel a piros jelzés 
ellenére hajtottak rá a sínekre. Tavaly 
egész évben nem volt ennyi vasúti bal-
eset mind idén. Az országban egyéb-
ként 5460 vasúti átjáró van, ezeken 

naponta háromezer vonat közlekedik. 
Az is érdekes adat, hogy az elmúlt 13 év 
baleseteit vizsgálva egyszer sem a MÁV 
hibázott. A gépkocsivezetők figyel-
metlensége, szabálytalansága okozta a 
baleseteket, a tragédiákat. A fotón egy 
két évvel ezelőtti nagykanizsai baleset 
látható.

-sé-

Lassan, de biztatóan alakul az illegális 
szemétlerakók felszámolása Soltvadkert 
környékén. Erről számolt be a képvi-
selő-testületi ülésen Medgyes Attila 
képviselő, aki szinte hadat üzent a név-
telen szemetelőknek.  Bár, amint azt 
elmondta, jelenleg tizenegy soltvadkerti 
polgár neve van előjegyzésbe véve, akik-
re bizonyítható az illegális szemetelés. 
Az is elhangzott, hogy húsz kihelyezett 

tábla tiltja majd az illegális szemétlerakók 
kialakítását, és szélesedik a megfigyelt te-
rület is. Továbbra is kéri a lakosság figyel-
mét és jelzéseit, hiszen csak közös erővel 
lehet a környezetet megvédeni a felelőtlen 
szemetelőktől. Sajnos nem mindig helyi 
lakosok az elkövetők, gyakran esnek le a 
környékbeli településekről is szeméttel 
teli zsákok, de találtak már Kiskőrösön 
is soltvadkerti szemetet.

A zöldhulladék
sorsa is rendezett

A tavaszi kertrendezéssel, a fűnyírás-
sal, sövények karbantartásával meg-
kezdődik a zöldhulladék-szezon is. 
Az üdülőövezetben többek által jelzett 
probléma a zöldhulladék elszállítása. 
A most tavasszal felhalmozódott tételt 
elszállították, de ezt követően havon-
ta egy alkalommal, kizárólag az arra 
kijelölt zsákokban szállítja el a szolgál-
tató a zöld hulladékot. Négyhetente az 
egyéb, hétfői hulladékszállítási napon 
kell számítani a szállításra. Most má-
jus 30-a volt a szállítási nap, tehát a 
következő szállítás június 27-én, majd 
július 25-én, augusztus 22-én, szep-
tember 19-én, és október 17-én lesz. 
A szolgáltató 24 db zsákot juttatott 
minden üdülőtulajdonosnak, fontos, 

hogy ebbe történjen a gyűjtés. Egyéb-
ként a hulladéklerakó is működik, 
mindenki kiszállíthatja a hulladékot, 
amit nem szállít el a társaság. Arra 
kérik a lakosságot, az üdülőtulaj-
donosokat, hogy a gallyakat kisebb 
aprítékként tegyék a zsákokba a szál-
lítás gördülékenysége miatt.  A szolgál-
tató partner abban, hogy elszállítsa a 
nagyobb tételű zöld hulladékot, nem 
összedarabolható gallyakat, amennyi-
ben a rakodásban segítséget kap. Ezt 
most is a Komszolg Kft. biztosította.  
Érdemes a város honlapján megkeres-
ni a hulladékszállítással kapcsolatos 
tájékoztatót, mert nagyon sok érdemi 
információt tartalmaz. A hulladékud-
var elérhetősége: 06 20 330 6099
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SZÍVesen
fogadják a kupakokat

FÓKUSZBAN

A testületi ülésen történt 
PÁJER ILDIKÓ A RÉGI-ÚJ IGAZGATÓ 

Bányai Gábor lett térségünk 
fejlesztési kormánybiztosa

Ki takarítson?
A májusi képviselő-testületi ülésen 
felmerült, hogy kinek a feladata az in-
gatlan előtti közterület rendben tartása. 
Dr. Viszkók Zoltán jegyző elmondta, 
hogy a csapadékvíz elvezetése ugyan 
önkormányzati feladat, de az ingatla-
nok előtt a tulajdonosok kötelessége 
a terület tisztán tartása. A fűnyírás, 
sőt a belógó gallyak eltávolítása is. 
Már a testületi ülésen is elhangzott, 
hogy példamutatásként is fontos len-
ne ez a lakossági szemlélet. Néhány 
telefonhívással próbáltam megtudni, 
hogyan vélekedik erről a lakosság. 
Az öt megkérdezettből egy ember gon-
dolja úgy, hogy a közterülethez neki 
nincs köze, a városnak kellene tisztán 
tartani. A többiek számára egyértelmű, 

hogy aki itt él, a lokálpatrióta magatartás 
része az, hogy vigyázunk a környeze-
tünkre, tisztán tartjuk a saját portánk 
előtti területet. Egy idősebb hölgy úgy 
fogalmazott, hogy elkényelmesedtek az 
emberek, régebben még a parkosítás, 
virágosítás sem okozott gondot. Szerin-
te Soltvadkert most is sokkal virágosabb 
város lehetne.
Jómagam egy dániai tanulmányút 
során láttam azt a kiváló gyakorlatot, 
hogy helyi közösségek, iskolai osztályok 
fogadtak örökbe városrészeket, közte-
rületeket, amit a várossal egyeztetve ők 
parkosítottak, gondoztak. Mondanom 
sem kell, hogy csodálatos, színes, han-
gulatos környezetet varázsoltak maguk-
nak.                                               Supka Éva 

Szívet kapott az evangélikus ovi is. 
Nem mintha bajban lennének, hála 
Istennek csupa szív kisemberek, ne-
velők lakják az intézményt. Viszont 
az óvoda nagy hangsúlyt fektet a 
fenntarthatóságra, a környezetvéde-
lemre, a gyermekek környezettudatos 

nevelésére. Egy műanyag kupak gyűj-
tésére alkalmas szív várja a lakosságot. 
Az XL-Lemeztechnikai Kft. készítette 
el a mutatós gyűjtőt, ami remélhetőleg 
gyorsan tele lesz, hiszen jótékonysági 
célokat szolgál a műanyag kupakokból 
származó bevétel.

Szeretettel várunk! 
Soltvadkertieknek

10% kedvezmény 

MEGNYÍLT
SOLTVADKERT
SZÍVÉBEN!
(Kossuth u.1-3.)

06 20 6214822

Megtalálhattok
nálunk többféle
stílust, színvilágot! 

Szépség, elegancia,
kényelem és minőség! 

Mindenki
számára elérhető
az álomcipő! 

Palladio Cipőbolt

A Dél-alföldi Gazdaságfejlesztési 
Zóna komplex fejlesztéséért felelős 
kormánybiztosának nevezte ki Bá-
nyai Gábor országgyűlési képviselőt 
Navracsics Tibor területfejlesztésért 
és az uniós források felhasználásáért 
felelős miniszter. Bács-Kiskun megye 
5. számú (Kiskunhalas) választókörze-
tének képviselője több mint harminc 
éve foglalkozik területfejlesztéssel, így 
reméli, hogy olyan tervekkel tudja majd 
segíteni a Dél-Alföldet, amely mind a 
kormány, mind az Európai Unió tet-
szését elnyeri. Mint mondta, a hozzá 
tartozó három megyében (Bács-Kiskun 
– Békés – Csongrád-Csanád) néhol a 
szárazság okoz óriási gondokat, máshol 
az utak hiánya vagy a vasúti közlekedés 

állapota szorul fejlesztésre. Navracsics 
Tibor hangsúlyozta az aktív fejlesz-
téspolitika jelentőségét. A kormány-
biztosok fő feladata az egyes területek 
fejlesztési keretének előkészítése, illetve 
a helyi gazdasági és politikai szereplők-
kel történő folyamatos kapcsolattartás. 
A miniszter továbbra is területi alapú 
fejlesztéspolitika kialakítását tartotta 
fontosnak, amely figyelembe veszik a 
területi különbségeket. A kormány-
biztosoknak így fejlesztési terveket 
is készíteniük kell, amelyeket be kell 
építeni az országos területfejlesztési po-
litika prioritásai közé. Beszámolt arról 
is, hogy a zónákat az uniós fejlesztési 
régiókhoz igazították, hogy a forrásfel-
használás gördülékenyebb legyen.

Újabb öt évre kapott bizalmat Pájer 
Ildikó, a Gyöngyház Kulturális Köz-
pont igazgatója. A képviselő-testület 
zárt ülésen tárgyalt a személyi kér-
désről, mivel a pályázók kérhetik a 
nyilvánosság kizárását.
A két beadott pályázat közül a je-
lenlegi igazgató koncepciója nyerte 
meg a város vezetőit, aki az eltelt 
öt év alatt letette névjegyét a város 
kulturális életében.

Soltvadkerten mindenkor szlogen 
volt, hogy „addig nyújtózkodunk, 
ameddig a takarónk ér”. Az átgon-
dolt, tervszerű gazdálkodás fontos 
pillére az önkormányzat stabilitá-
sának. Az önkormányzat gazdál-
kodási csoportja élén Jaszanovics 
Istvánnéval pontos, precíz és kö-

vetkezetes munkával tartja kézben 
a város gazdálkodását, amit Teme-
rini Ferenc polgármester köszönettel 
nyugtázott.
Természetesen a helyi adófizető 
polgárok, a város vállalkozóinak 
adóforintjai jelentik a fejlődés 
zálogát. A tavaly márciusban elfo-

gadott 1.588.000.000 forint 
költségvetési összeg az év 
végére 2.184.000.000 forintra 
módosult a plusz bevételeknek, 
nyertes pályázatoknak köszön-
hetően. Jaszanovicsné Edit az 
idén nyugdíjba vonul, szakér-
tői szinten azonban továbbra 
is igényt tart a város szakmai 
tudására. 

Kiválóan gazdálkodik a város

Elkezdődött az útépítés 
A GAZDÁK MÉG LESZÜRETELHETNEK 

A Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. (NIF Zrt.) beru-
házásban elkezdődött az 53-54. 
számú főút Soltvadkertet elke-
rülő szakaszának építése. Fontos 
információ, hogy az elkerülő út 
nyomvonalával érintett ültetvé-
nyek – szőlő, fák, támrendszer – 
kivágására csak az őszi betakarí-
tási időszak végét követően kerül 
sor, így az idei termést még leszü-
retelhetik a tulajdonosok. Az első 
„kapavágások” a régészeti feltá-
rásokkal kezdődnek, hiszen komoly 
leletanyag húzódhat a föld alatt, amit 
mindenképpen meg kell menteni az 
utókornak. Ez az időigényes művelet 
és maga az útépítés folyamata próbára 
teszi a közlekedők türelmét, amire az 
elkövetkező időszakban nagy szükség 
lesz. Jól tesztelhető ez a Kecskemétre 

vezető szakaszon, hiszen az 54-es és 
52-es úton is folynak a munkálatok, 
gyakran több száz méteres kocsisor 
vár a zöld jelzésre. Megyénk útfejlesz-
tési koncepciójával jelentősen javul az 
utak minősége. A térkép nagy méret-
ben a Soltvadkert facebook oldalán, 
illetve honlapján tanulmányozható.

Web: www.soltvadkert.hu
Facebook: Soltvadkert város
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A konfirmálás, az elsőáldozás meghatározó ünnepek
HUSZONHATAN ERŐSÍTETTÉK MEG A HITÜKET 

Nati a legjobbak között

Nagy Natasa 2. osztályos tanulóval 
május 27-én vettünk részt Budapesten 
az országos német vers- és prózamondó 
versenyen. Nagy meglepetés volt, hogy 
Christina Arnold (balról) – akinek 
egyik versét Nati szavalta – magyaror-
szági német írónő is jelen volt a meg-

mérettetésen. Annak ellenére, hogy 
Nati kissé beteg volt, gyönyörűen sze-
repelt! Felkészítő tanára: Rácz Renáta.
A közös fotónak mindenki egyaránt 
örült, és bizonyára az idő múlásával 
még inkább felértékelődik. 

NM

Nagyenyedről érkezett 
MÚLT ÉS JÖVŐ DÍJ SOLTVADKERTRŐL

Egy karnyújtásnyira vannak 
a saját csodáink

„Nem az őz megy át az úton, hanem 
az út megy át az erdőn” – tartja a 
mondás. Érdemes elmélkedni ezen 
az igazságon. Ebben a felgyorsult, 
stresszel teli világban a természet az 
egyik, bárki számára nyitott segítő, 
aki képes helyreállítani a harmonikus 
élet egyensúlyát. Abban a szerencsés 
helyzetben vagyunk mi, vadkertiek, 
hogy ő csak egy karnyújtásnyira van 
városunk pörgő zsivajától. Ezt a lelki 
nyugalmat éreztem meg, amikor 
először indultam sétára egy nyári este 
az erdő mögött lebukó nap fényében. 

Talán életemben először éreztem, hogy 
a természet az a jó barát, aki mindig 
szívesen lát, bármikor megyek is hozzá 
látogatóba! És igyekszem is ezt a máig 
tartó barátságot sűrűn ápolni. Nyáron, 
télen, tavaszi napsütésben, hóval borít-
va, ködbe burkolózva, mindig szívesen 
fogad. Néha madarak nyelvén, olykor 
szellő hangján, máskor fák susogá-
sával szól hozzám és tölti fel testem, 
lelkem. Épp ezért, szívesen ajánlom 
mindenki figyelmébe ezt az önzetlen 
barátot!
Az életem időközben úgy alakult, 
hogy párom révén japán rokonain 
keresztül megismerhettem az erdő-
fürdőzés (Sinrin-Joku) világát, mely 
nem más, mint ennek a jóbarátnak a 
meglátogatása, és a természet mélyebb 
megismerése. Én ennek kapcsán már 
megtapasztaltam, hogy a fák is kom-
munikálnak, hogy az erdőnek gyó-
gyító hatása van, hogy végső soron mi 

élünk a növények között, nem pedig 
ők közöttünk.
Ha te is szeretnéd felfedezni ezt a vilá-
got, akkor csatlakozz rövidesen induló 
vadkerti erdőfürdőző csoportunkhoz.
„Mindenki tudja, milyen jó kint lenni 
a természetben. Évezredek óta ismer-
jük ezt az érzést. Az erdő hangjai a fák 
illata, a leveleken átszűrődő napfény 
játéka, a friss és tiszta levegő – mind-
ezek a komfortosság érzetét adják. 
Csillapítják lelkünkben a feszültséget 
és az aggodalmat, segítenek ellazulni 
és tisztábban gondolkodni. A termé-

szet közelsége visszaadja jókedvünket, 
energiánkat és életerőnket, felfrissít és 
megfiatalít.” (Dr. Csing Li)

Nagy Márta

Fekete Ferencné, iskolánk nyugal-
mazott igazgatóhelyettese alapította a 
díjat a Bethlen Gábor kollégium vég-
zős diákjai számára, akik a történelem 
területén jeleskednek. Idén húsz éves 
a Múlt és Jövő kitüntetés, amit eb-
ben az évben Molnár Szilvia Angéla 
(képen) vehetett át. Amint azt tanára 
lapunknak megírta, Szilvi négy év alatt 
bebizonyította, hogy méltó diákja a 
kollégiumnak, ugyanis jó tanulmányi 
átlaga mellett különféle versenyeken 
is nagyon szép eredményeket sikerült 
elérnie. Nagy népszerűségre tett szert 
a kollégiumban, amit leginkább szóki-
mondó természetének köszönhet, ami 

nem mindig válik ugyan előnyére, de 
szerencsére ezt ellensúlyozni tudja 
nyílt, együttérző, becsületes és tisztes-
séges természetével, amivel szinte min-
denki szívébe belopta magát. Érdeklő-
dési köre tág és sokirányú, leginkább 
a humán tantárgyak (magyar, történe-
lem) foglalkoztatják, nagy szenvedélye 
a tanítás. A nagyenyedi diákok számá-
ra az egyik legrangosabb elismerésnek 
számít a díj, amit ezúton is köszönnek 
az alapítónak. Mi pedig büszkék va-
gyunk arra, hogy Soltvadkerthez kö-
tődik, ezzel is erősítve a két intézmény 
és a települések közötti kapcsolatot, 
barátságot.                                              (é)

Huszonhat családot érintett az idei 
konfirmáció, mely a hitbéli megerő-
sítést jelenti a tizenkét éves fiatalok 
számára. Amint azt Homoki Pál 
esperes elmondta, a hagyományos 
egyházi alkalom mindig örömteli 
esemény egy gyülekezet életében. 
Az idei azért is volt különleges, mert 
a járványhelyzet óta az első igazán 

felszabadult ünnep volt a konfirmá-
ció, illetve az anyák napi köszöntés, 
valamint az óvoda jótékonysági  bálja. 
A mostani konfirmandusok egységes 
évfolyamot alkotnak, összetartó csa-
pat, akiket a családi háttér is támogat, 
ami meghatározó a keresztyén értékek 
átadásában. 

–sé–

HUSZONKETTEN VEHETTÉK MAGUKHOZ A SZENT OSTYÁT

Huszonkét gyermek részesült az 
elsőáldozás szentségében május vé-
gén. Megható, felemelő ünnepükön 
a hófehérbe öltözött ifjak áhítattal 
hallgatták Gábor atya gondolatait, 
aki a tőle megszokott módon ez alka-
lommal is egy tanmesével hívta fel a 
figyelmet a hitéletünk gyakorlásának 
fontosságára, a család, a barátok és 
Jézus egységére.

Az elsőáldozók szolgálata a hitok-
tatók felkészítését dicséri, akiknek 
nagy szerepük van abban, hogy a 
gyerekek ne kötelező lépésnek te-
kintsék Jézussal való találkozásukat 
a szent ostyában, amit megelőz az 
első gyónás, hogy tiszta lélekkel 
járulhassanak a szent áldozathoz. 

A szentmisét követően a 
Máltai Szeretetszolgálat 
Soltvadkerti Csoportja vár-
ta szeretetvendégségre az 
ünnepelteket és szüleiket, 
valamint egy szép elsőáldo-
zási emlékkel is kedvesked-
tek az elsőáldozóknak. 
Így van az rendjén, hogy a 
katolikus gyermekek első-

áldozók, majd bérmálkozók lesznek. 
Tudják, hogy kötelező a felkészítés, a 
hittanórák, a templomi jelenlét ahhoz, 
hogy a szentségekben részesüljenek. 
Ehhez kell a családi háttér, a példa-
mutató szülők, akik jó szóval oktatják, 
elkísérik gyermeküket a templomba. 
Tele volt ma Isten háza. Megtelt élet-
tel, fiatalokkal, hálaénekkel. Mennyire 
jó lenne minden vasárnap itt látni az 

ifjakat, a családokat,  hogy amikor 
már nem „kötelező”, akkor is hallják 
Jézus hívó szavát. És ez nem csak a 
katolikus vallásgyakorlásban igaz, hi-
szen minden felekezet hő vágya, hogy 
legalább a vasárnapot szenteljük meg 
imádságos jelenléttel. 

Supka Éva  

Érzések, színek, üvegcsodák
Június 7-ig még látható Prazsák Csilla kiállítása a Gyöngyház Kul-
turális Központban. Érdemes látogatást tenni a festmények és üveg-
csodák között, ahol gyönyörű harmóniát alkotnak a színek, a for-
mák. Csilla lelkének tisztasága tükröződik úgy a képeiben, mint az 
ékszerekben, melyek már a megnyitón is igen népszerűek voltak. 

A Gyöngyház születésnapi partijának 
megnyitó eseményén Lászlóné Takács 
Ágnes művészettörténész méltatta az 
alkotó tehetségét, aki férjével együtt 
még dicsőítő énekekkel is kedveske-
dett a nagyérdeműnek. 
Eközben az Aktív Nyugdíjas Klub 
tagjai a teraszon százszámra sütötték 
a palacsintát az érkező vendégeknek. 
A gyerekeknek foglalkoztató műhe-
lyek, légvárak biztosítottak kikap-
csolódást, de nagy volt a forgalom a 
motormúzeumban és a helytörténeti 

gyűjteményben is, ahol ki lehetett 
próbálni a vadkerti társasjátékot is 
többek között.                                      –é–

A rendezvény a Soltvadkert Városért Közalapítvány támogatásával 
valósult meg, melynek forrása a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
VCAE-KP-2-2021/1-000085 számú támogatott pályázata.
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A sváb családi gyökerek motiválták 
iskolánk német nemzetiségű oktatás-
ban jeleskedő tanulóját, amikor len-
csevégre kapta a sváb tájházat. Fotója 
nagy sikert aratott egy országos verse-
nyen, kaptuk a hírt osztályfőnökétől.
– 2022. május 23-án országos német 
nemzetiségi népismeret verseny – 
országos nemzetiségi fotópályázat 
díjkiosztó ünnepségén vett részt Bu-
dapesten iskolánk tanulója, Kerényi 
Olivér István, aki 2. helyezést ért el 
„Sváb tájház” című fotójával. Az ün-
nepség az Országgyűlés Irodaházá-
ban volt, ahol Soltész Miklós egyházi 
és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkár adta át a jutalmakat a dí-
jazottaknak. Olivér felkészítő tanára 
Rácz Renáta volt.
Szeptembertől újra indul a fotómű-
vészeti tagozat iskolánkban, bízunk 
benne, hogy sokan fogják választani 
szabadidejük hasznos eltöltésére a 
szakkört, ahol a nemzetközi sikereiről 
méltán híres Daróczi Csaba termé-
szetfotós oktatja majd a diákokat. 

ALKALMI

8

Dobogós lett a sváb tájházSzépen 
és helyesen KERÉNYI OLIVÉR FOTÓZÁSBAN JELESKEDETT 

Művészetoktatás felsőfokon, bemutatkoztak a növendékek
A zene, a tánc és a grafikai alkotóművészet volt a főszereplője a 
Tavaszi Művészeti Napoknak, ahol iskolánk művészeti tagozata 
mutatkozott be a nagyérdeműnek: szülőknek, diáktársaknak, ta-
náraiknak.

GRAFIKAI TANSZÉK 
FURÁKNÉ TÓTH ILDIKÓ

„Óriási érték egy művészeti iskola, 
amely különleges kiváltságot biztosít 
tanulóinak a többi gyermekkel szem-
ben. A felnőtté válás folyamatában a 
művészeti nevelés értelmi és érzelmi 
funkciója meghatározó szerepet ját-
szik. Igaz a mondás, hogy „a művészet 
a lélek utolsó menedéke.”
Május 16-án délután 16:30-kor nyílt is-
kolánkban a Tavaszi Művészeti Napok 
keretében a Grafika és Kerámia Tan-
szak kiállítása, amely egyben év végi 
kiállításnak is tekinthető. Ünnepsé-
günket a zenei tanszakok növendékei, 
Sztojka Letícia, Baumgartner Zsolt, 
Tóth András és Frittmann Eszter 
színesítették. 
Mivel a grafika és kerámia tanszako-
kon tanuló összesen 63 növendék nagy 
része életkorából adódóan nagyon 
szívesen tölti játékkal idejét, a nálunk 
folyó alkotómunkát sem nevezném 
minden esetben munkának, a hét-
nyolc évesek csoportjában sokkal 
inkább játékos időtöltésnek. Ezekben 

a játékokban megismerkedtek a külön-
féle anyagok, eszközök tulajdonságai-
val, felhasználási lehetőségeivel. 
A vizuális hatáskeltés fejlesztésére he-
lyeztük a hangsúlyt, miközben azért a 
feladat és téma mindig határozottan 
jelen volt a foglalkozásokon. Témáin-
kat mindkét tanszakon az évszakok, a 
természeti jelenségek, az ünnepek, a 
család, a környezetünk, az egyéni fan-
tázia világa és persze a rajzpályázatok 
irányították. 
Nagy elismerés a tanszakokon mun-
kálkodó valamennyi kis és nagy 
növendéknek a kitartó, szorgalmas 
munkáért és a színvonalas kiállításért.

ZENEMŰVÉSZETI TAGOZAT 
DARÁNYINÉ HARIS GABRIELLA,

HORVÁTH JÓZSEF,
FEHÉR FEDOSZJA

ÉS SOLTINÉ SAMU ZSUZSANNA

Május 18-án Tavaszi hangverseny zaj-
lott iskolánkban. A zeneművészeti ta-
gozatra, énekkarra járó diákok közös 
műsorral kedveskedtek társaiknak, ta-
náraiknak és szüleiknek. Muzsikával, 

zenével telt meg iskolánk díszterme. 
Népes zenélni, énekelni szerető diák 
mutatta be tudása legjavát.
A színes palettán felcsendült a Kicsi-
nyek kórusa, szólóénekesek, gitármu-
zsika, hegedűjáték, kamaramuzsika, 
furulya-fuvolaszóló, dallamjátszó 
ütőhangszerek, a Cantare gyermekkar.
Az elmúlt években ilyen nagyszabású 
rendezvényt nem tudtunk tartani a 
járvány miatt, így külön dicséret, gra-
tuláció minden diákunknak a sikeres 
szereplésért!

A csoportok felkészítő tanárainak 
köszönjük lelkes, kitartó, ösztönző 
munkáját: Darányiné Haris Gabri-
ella, Fehér Fedoszja, Horváth József, 
Soltiné Samu Zsuzsa pedagógusok-
nak, valamint Pusztai Virág zongorán 
közreműködőnek.

TÁNCTAGOZAT
SZŐKE VIVIEN ÉS CSORBA MÁTÉ

A Tavaszi Művészeti Napok kerete-
in belül kapott lehetőséget az alsó 
tagozatos társastánc szakos “Mini 
Táncgála”. Az eseményen nagyjából 
100 gyerek vett részt és legalább ennyi 
nézővel tudtuk megtölteni az iskola 
dísztermét. Minden évfolyam két 
produkciót adott elő, melyeknek kivé-
tel nélkül hatalmas sikere volt. Vendég 
fellépőként két felső tagozatos táncos 

lányt és párjaikat hívtuk, akik már a 
Studio2000 TSE versenytáncosaivá 
nőtték ki magukat. Úgy gondolom 
remek lehetőséget kaptunk arra, hogy 
a gyermekek megmutathassák egész 
éves munkájukat. Az este szuper han-
gulatban telt.

Vida Dorka 6 c. osztályos tanulónk a 
Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei 
helyesírási verseny országos döntőjén 
emléklapot kapott. Dorka megyénkből 
elsőként jutott tovább erre a rangos 
megmérettetésre. Felkészítő tanára 
Gurzó Lászlóné.

Petőfi szellemében

A Petőfi 200 emlékév alkalmából Petőfi Sándor versmondó ver-
senyt rendeztek a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtárban 
néhány héttel ezelőtt. A bicentenáriumi rendezvényekből Soltvad-
kert is kiveszi a részét, hiszen a nemzet költője a szomszéd város, 
Kiskőrös szülötteként is közel áll hozzánk.  

A zsűrinek – Kern Árpádné nyug-
díjas magyartanár, Sámel Mária 
nyugdíjas óvó néni és Nagy János, 
a Kossuth Lajos Általános Iskola 
és AMI könyvtárosa – nehéz dolga 
volt. Három kategóriában hirdettek 
eredményt.
A versenyzők Bócsáról, Kecelről, 
Kiskőrösről és Soltvadkertről ér-
keztek mindössze harmincnyolcan. 
Nagyon szép és nagyon nehéz verse-
ket is lehetett hallania az összegyűlt 
közönségnek. Ha már Petőfi és  
emlékév, akkor jó szívvel ajánljuk a 
Petőfi200 facebook oldal követését, 
ahol magával Petőfi Sándorral talál-
kozhat a látogató.
A Bács-Kiskun Megyei Önkormány-
zat Talpra Magyar programjának 
köszönhetően két éven keresztül 
Bánföldi Szilárd színművész testesíti 
meg a költőt. Érdemes rákattintani 
az oldalra és a petofi200 webre is. 

EREDMÉNYEK:

• Óvodások:
I. Tamás Izabella (Nemzeti dal)
II. Fogl Bori (Arany Lacinak)
III. Horváth Hanna (Arany Lacinak)
Különdíj: Verespusztai Luca (Reszket a 
bokor, mert…)

• Alsó tagozat:
I. Mészáros Bori (Dicsőséges nagyurak)
II. Maczelka Johanna (Arany Lacinak)
III. Baumgartner Zsolt (Csámpás le-
gény)

• Felső tagozat:
I. Takács Liza (Pacsirtaszót hallok 
megint)
II. Gusztos Virág (A magyar nemzet)
III. Bartek Dóra (Szeptember végén)
Különdíj: Katona Imre (Egy estém 
otthon)

Légrády
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Cuha-túra sziklákkal
és viaduktokkal

EGYEDI SPORTSZERŰ

Jubilált  a Weinhardt-kupa
12 ASZTALNÁL 64 VERSENYZŐ ADOGATOTT

Soltvadkerti a matekész
FRITTMANN ESZTER LETT A LEGJOBB 

Idén is meghirdették, immáron a 31. alkalommal 
a Levelész-matekész matematikaversenyt 6., 

7. és 8. osztályosok részére. A megmérette-
tésen nyolc város tíz iskolája, összesen 158 
diák vett részt. A verseny két levelezős 
fordulóból állt és egy helyszíniből, melyet 
a Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus 
Gimnáziumban rendeztek meg. A végső 
sorrendet a három dolgozaton elért együt-
tes pontszám alakította ki. Soltvadkertről 
Frittman Eszter a hatodik évfolyamon 
szerezte meg a legtöbb pontot, ezzel az 

eredménnyel elnyerte az első helyezettnek 
járó oklevelet, tárgyi jutalmat és elismerést. 

Az eredményhirdetésen virággal és oklevéllel 
köszönték meg Eszter felkészítő tanárának, 

Lovász Noéminek a munkáját, aki a verseny 
soltvadkerti koordinátora is.

Kerékpáros Iskola Kupa 
Kiskőrösön

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főka-
pitányság Baleset-megelőzési Bizott-
sága 2022. május 4-én rendezte meg 
a „Kerékpáros Iskola Kupa” (felső 
tagozat), valamint a „Ki a mester két 
keréken?” (alsó tagozat) elnevezésű 
közlekedésismereti versenyek megyei 
döntőjét Kiskőrösön.
Iskolánkból az alsó tagozatosok kép-
viseletében Csápek Kornél, míg a felső 
tagozatosok képviseletében Csápek 
Mátyás vett részt ezen a megméret-
tetésen. 

A megyei versenyben a korábbi évek-
ben rendezett versenyhez hasonlóan a 
csapatot egy fő fiú és egy fő lány ver-
senyző alkotja. A versenyzők elméleti 
KRESZ-tesztlapot töltenek ki, továbbá 
a felállított kerékpáros ügyességi aka-
dálypályán teljesítenek feladatokat. 
Mindkét versenyen kategóriánként, 
egyéni teljesítmény alapján első 

helyezést elért versenyzők vehetnek 
részt az országos döntőn. Ezen verseny 
eredményei alapján Varga Száva és 
Csápek Mátyás, illetve Kovács Emese 
és Csápek Kornél jutottak be az orszá-
gos döntőbe.
Továbbá Mátyás elnyerte kategóri-
ájában az ügyességi akadálypályát 
legjobban teljesítő díját, míg Kornél a 
legjobb teszt kitöltő fiú versenyző lett.

A Soltvadkerti Diáksport Egyesület 
szervezésében egy busznyi diák túrá-
zott a Bakonyban, a Cuha-szurdokban 
május 14-én.  
– Vinyére érve felhúztuk túraba-
kancsainkat, és az állomásra érkező 
vonattal Porva-Csesznek megállóig 
utaztunk – mesélték a résztvevők. Ez-
után rátértünk a túraútra, és rövidesen 
elértünk az első komolyabb gázlóhoz, 
melyet gyors egymásutánban még 
négy-öt patakon való átkelés követett. 
Néhol köveken, faágakon egyensú-
lyozva bukdácsoltunk át, de volt, aki 
a cipőjét egy kicsit megmártóztatta a 
patak vizében. Nemsokára elértünk 
a Cuha-szurdok legszűkebb szaka-
szához. A kanyargó Cuha patakot 
hatalmas mészkősziklapadok szorítják 
össze, a medret irdatlan nagy szikla-
tömbök borítják, hóolvadáskor, nagy 
esőzések után félelmetesen dübörög a 
víz. Elhaladtunk néhány, a sziklafal-
ban megbújó kis barlang mellett, majd 
később elértünk egy pihenőhelyhez, 

ahol megebédeltünk. A következő 
kanyar után átbújtunk a gyönyörű 
vonalvezetésű vasút viaduktja alatt. 
Jobbra fenn a vasútvonal építésének 
millenniumi évére emlékeztető, kissé 
romos kőobeliszk emelkedik, ahova 
mindenki felment. A túraút végén 
hol a patakmederben, hol pedig szűk 
kis erdei úton eljutottunk a Kőpince-
barlanghoz, amely a híres bakonyi 
betyár, Savanyú Jóska tanyája volt. 
A barlangtól nem messze megtaláltuk 
a Kőpince forrást. Itt egy hatalmas és 
meredek domb található, amelyre a 
fák gyökereinek segítségével másztunk 
fel. Volt, aki futólépésben háromszor is 
felment a dombtetőre!
– Elfáradtunk, de az erdő és a patak 
látványa feledtette a fáradalmakat. 
A kirándulást a Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. által kiírt pályázat segít-
ségével, a Nemzeti Együttműködési 
Alap támogatásával valósítottuk meg 
– tudósította lapunkat Rácz Renáta, a 
Diáksport Egyesület vezetője.

Három évvel ezelőtt 
kezdődött

A soltvadkerti Hardt Oil Kft. Szilveszter Kupa Weinhardt Já-
nos Emlékversenyt az idei évben május 28-án rendezték meg. 
A nagy hagyományokra visszanyúló, rangos verseny – a járvány-
helyzet miatt egy év kihagyás után – immár 20. alkalommal való-
sult meg a helyi sportcsarnokban.

A megmérettetésre az 
ország három megyéjé-
nek tizenöt településéről 
érkezett 64 versenyző. 
Az esemény főszervezője, 
Mátyus Zoltán elmondta, 
hogy a verseny tizenkét 
asztalon zajlott három ka-
tegóriában, amely során a soltvadkerti 
színeket 22 induló képviselte.

EREDMÉNYEK:
NB-s kategória: 
1. Ambrus Tímea – Szabó Attila (Solt-
vadkert – Dunaújváros)
2. Gáspár Pál – Dr. Mátyus András 
(Soltvadkert)
3. Jaszper Miklós – Kopvács Gergő 
(Gyál)
Megyei I. kategória:
1. Gáspár Pál – Dr. Mátyus András 
(Soltvadkert)
2. Jaszper Miklós – Kopvács Gergő 
(Gyál)
3. Kuti Sándor – Széchenyi Levente 
(Kiskunhalas)
Megyei II. kategória:
1. Vida Zolta – Győri Martin (Kalocsa)
2. Zentay Viktor – Suba Zoltán (Bács-
almás)
3. Tóth Zoltán – Magyar Miklós 
(Kecskemét)

A verseny közös estebéd-
del zárult, melyet ebben 
az évben is Lekrinszki 
Zoltán készített Kiskun-
halasról.
Támogatók: Hardt Oil 
Kft. – Fehér Tamás, Kárász 
András, Galántai Családi 

borászat – Galántai Károly, Soltvadkert 
Város Önkormányzata.

Az eseményen a résztvevők egyper-
ces néma felállással adóztak elhunyt 
csapattársuk és barátjuk, Weinhardt 
János emléke előtt. Az emlékverseny-
re eljött Weinhardt János felesége és 
egyik gyermeke.

A verseny szervezői köszönet monda-
nak minden vadkerti pingpongosnak, 
hogy segítséget nyújtottak a rendez-
vény megszervezésében és lebonyolí-
tásában.

Amikor megkerestem az iskola vezetőségét az „Access Bars az is-
kolában” program lehetőségével, ők azonnal igent mondtak. Így 
indult útjára Soltvadkerten, egy olaszországi iskola mintájára ez a 
program. Az Access Bars® kezelés segít a gyerekeknek kezelni és 
egyszerűen feloldani a mindennapok kihívásait.

Az iskolai követelményekkel, családi 
helyzetekkel és a tanórákon kívüli 
tevékenységekkel való megbirkózás 
gyakran okoz fáradtságot és kelti azt 
a benyomást, mintha egészen fiatal 
kortól kezdve a külvilág elvárásai-
nak hálójában működnénk. Ehhez 
társul még a közösségi életet alakító 
viselkedésformák összehangolásának 
követelménye is.
Egyes gyerekek ezt a két területet 
nagyon intenzíven élik meg, ami a tel-
jesítményhez kapcsolódó szorongást, 
félelmet, valamint alacsony önbecsü-
lést kelt bennük.

HOGY MI IS AZ AZ ACCESS BARS? 
Az Access Bars® a fejen elhelyezkedő 
32 pont, amelyek enyhe érintése fel-
oldja a szorongás és stressz tüneteit. 
A kezelés egyszerre „produkál” Théta 
és Gamma agyhullámokat, mely a tel-
jes ellazultság és kreativitás állapotát 
eredményezi.

MI A HELYZET A GYEREKEKKEL 
ÉS A BARSSZAL?

A Barok futtatása segít a gyerekeknek, 
hogy több játékosságban, örömben és 
könnyedségben legyen részük.
Az Access Bars® programra iskolánk-
ban, 2022.03.16-i kezdettel immár 
harmadik alkalommal került sor. 
Az idei tanévben az „Egészségnevelési 
munkaközösség” programjaként, a 
kiválasztott gyermekek nyolc héten 
keresztül, hetente egyszer 20 perces 
Bars® kezelésben részesültek. 

A megfigyelések szerint azoknak 
a gyerekeknek, akik rendszeresen 

részesülnek Bars kezelésben, jobb 
a koncentrációs képességük, köny-
nyebben tanulnak, jelentősen javul 
az önértékelésük, valamint a problé-
mamegoldó készségük. Csökkennek 
a különböző szomatikus tünetek 
(fejfájás, hányinger, étvágytalanság 
stb.) Kamasz gyerekeknél könnyebb 
megélni a mindennapokat.

Több tudományos kísérletet is végez-
tek, melyek szerint a Barsnak pozitív 
neurológiai hatása van a befogadóra. 
• 20 perces kezelés egyenértékű 2 órás 
meditációval
• 80%-kal csökkenti a stressz és szo-
rongás tüneteit
• hatással van az ideg- és immunrend-
szerre
• hatással van a viselkedésünkre és 
hangulatunkra

És néhány – számomra kedvenc – vé-
lemény a gyerekektől, mit gondolnak 
a Bars kezelésről:
„Örülök, hogy jöhettem, nagyon kü-
lönleges volt!”
„Mindent szeretek a keze-
lésben. Jó lenne, ha nem 
lenne vége!”
„Szeretek jönni, 
mert csak!”
„Nekem a keze-
lés sokat segít: 
nem fáj a fejem 
és jobb vagyok 
matekból.”

Hálásan kö-
szönöm a prog-
ramhoz való 
hozzájárulását 
mindazoknak, akik 
valamilyen formában 
segítették munkámat! 
Ha érdekel az iskolai prog-
ram, vagy szeretnéd kipróbálni a 
kezelést, keress bátran.

Takács Ági

Tel.: 06-20-22-89-449
takacsagi.svk@gmail.com

Megtalálsz a facebook-on is:
Mosolyogj és kérj!
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A pandémiától az országos döntőig
100 SAKKOS VERSENYNAP, MŰHELYMUNKA UTÁNI MENETELÉS

LÉPÉSBEN

Várandósság, szülés, gyermekágy
NÉMETH-GARAMI HELGA AZ ILLÓOLAJOK JÓTÉKONY HATÁSÁRÓL 

2022 februárjáig jobbára maszkviseléssel terhelten a csoportos 
munkában, kiegészítve tevékenységünket az egyéni felkészülések-
kel az online térben, de az ilyenkor már mindenképpen megszokott 
és várt alapozó versenyek nélkül léteztünk. Csupán a műhelymun-
kák biztosította háttérrel vágtunk neki a diákolimpiai versenyso-
rozatnak: először a kecskeméti megyei csapatdöntőknek (február 
12-én), majd rá egy hétre a kiskunfélegyházi korcsoportos egyéni 
döntőknek. A tét komoly volt: az országos döntőbe jutás, soltvad-
kertiként Bács-Kiskun megye képviselete az országos döntőkön.

Kecskemét. Kettő alsó és egy felső 
tagozatos fiúcsapattal indultunk a 
megyedöntőkre.
Az alsós fiúk kategóriájában a hét 
induló együttesből Soltvadkert „A” 
(Kothencz Olivér–csk, Sörfőző Ber-
told, Ürmösi Zalán, Trunk Benedek, 
Nagy Gergő) bő fél fordulónyi, 2,5 
pontos előnnyel zárt Kecskemét egyik 
gárdája előtt, míg „B” csapatunk 
(Nagy Roland, Csápek Kornél, Jákob 
Noel, Nagy Zsófia) a bronzérmes 
helyen végzett Kunszentmiklós, La-
josmizse és Kalocsa előtt.
Kiskunfélegyháza. 15 fős küldöttség-
gel vágtunk neki az egyéni erőpróbák-
nak. Az első nagy meglepetést Nagy 
Zsófia szolgáltatta azzal, hogy a tízéves 
lányok mezőnyében minden ellenfelét 
legyőzte – köztük egy nemzetközi ér-
tékszámos versenyzőt is; aranyérem, 
irány az országos döntő, Szolnok. 
Nagyon komoly csata bontakozott 
ki a 12 éves, nem értékszámos fiúk 
mezőnyében és az utolsó forduló után 
hármas soltvadkerti sikert mutatott 
az eredményjelző a dobogós helye-
zések tekintetében: arany Kothencz 
Olivérnek (egyben országos döntőbe 
jutás egyéniben is), ezüst Ürmösi 
Zalánnak, bronz Csápek Kornélnak. 
A tízéves fiúk mezőnyében nagyon 

szép helytállásával ezüstérmesként is 
kvalifikálta magát a május végi egyéni 
döntőbe Trunk Benedek. Ezüstérmet 
szerzett még kategóriájában Révész 
Csongor, bronzérmet pedig Csővári 
Zita a 14 éveseknél.
A május közepi szombathelyi országos 
csapatdöntő előtt következett kettő ko-
moly verseny: Kecskemét nagyrégiós 
tornája (résztvevők a kecskemétieken 
kívül Szegedtől Dunaújvárosig, Kun-
szentmiklóstól Makóig, Kiskunhala-
sig), ahol Nagy Zsófia tucatnyi induló 
lány versenytársát előzte meg (arany) 
és 39 fős összetett saját mezőnyének 
(fiúk és lányok közös értékelése) ne-
gyedik helyezettje lett. Ürmösi Ádám 
a több, mint 25 indulót felvonultató 
korcsoportjának bronzérmét szerezte 
meg.
Május 8-án Budára utaztunk, a 40. 
– amúgy a járvány miatt évek óta meg 
nem rendezett – Lauder Sakkfeszti-
válra; az ország legnagyobb egynapos 
gyermek sakkversenyét számunkra 
az a Nagy Zsófia tette legfényesebbé, 
aki a tíz év alatti lányok mezőnyében 
előzött meg mindenkit – a fiúk és 
lányok összevont 34 fős mezőnyének 
pedig második helyén zárt – minden 
nemzetközi értékszámmal rendelkező 
ellenfelét megelőzve. Nagyszerű! 

Következett az országos csapatdöntő, 
Szombathely (május 13-15.)
Bács-Kiskun megyét az alsós fiúk 
kategóriájában az adott forma sze-
rinti válogató után a Kothencz Olivér, 
Sörfőző Bertold, Ürmösi Ádám, Já-
kob Noel, Trunk Benedek összetételű 
csapat képviselte. A 19 megyebajnok 
mellett öt fővárosi csapat küzdött, 
hét együttesnek volt kiemelési értéke 
– és többet úgy előztünk meg nem 
kiemeltként, hogy nemcsak a végül 
aranyérmes csapattól nem kaptunk ki, 
de úgy játszottunk és tartózkodtunk 
az élmezőnyben, hogy az első verseny-
nap délutánjának mind a nyolc mér-
kőzését megnyertük (a Testnevelési 
Egyetem Gyakorló Általános Iskolája 
fővárosi csapata ellen is 4-0). 
Tartással, tudással, szívvel az országos 
döntő okleveles helyén zártunk, ötödi-
kek lettünk! Az ország ötödik legjobb 
alsó tagozatos fiúcsapata a diákolim-

piai versenysorozatban! Úgy, hogy 
csapatkapitányunk, Kothencz Olivér 
a nyolc fordulós szombathelyi döntőn 
sem szenvedett vereséget (a kecskeméti 
megyedöntőn vagy a kiskunfélegyházi 
egyéni döntőn sem – ez 18! mérkőzés 
veretlenül az idei diákolimpiai verse-
nyeken, ritka sorozat).
Felsős fiú csapatunk (Csápek Mátyás, 
Révész Csongor, Sipos Kende Györk, 
Ürmösi Zalán, Nyerges Bence) – 
miután a megyei döntőn minden 
mellékpontja azonos volt a kunszent-
miklósi csapatéval – indulhatott az 
országos döntőn. Csapatteljesítmé-
nyükből külön kiemelkedett Ürmösi 
Zalán munkája – sokáig nem feledjük 
a szombati utolsó forduló vége előtti 
4 másodperccel induló és még közép-
játék jellemezte győzelmét úgy, hogy 
az ellenfélnek bőséges időtartalék 
állt még a rendelkezésére, ugyanak-
kor nem állt matton, és Zalánnak az 
egyedül helyes taktika szerint kellett 
tizedmásodpercről tizedmásodpercre 
a pontos folytatást megtalálnia! És 
nyert! A csapat pedig nyolc kiemelt 
együttest megelőzve lett 24 indulóból 
országos tizenegyedik. 

Mindezek után következik május 
utolsó hétvégéjén a szolnoki egyéni 
országos döntő Nagy Zsófiával, Kot-
hencz Olivérrel és Trunk Benedekkel, 
akik e kicsi városból lettek legnagyobb 
megyénk legjobbjai.
Köszönjük a Soltvadkert Gyermeke-
iért Alapítványnak is azt az önzetlen 
segítséget, melynek révén lehetővé vált 
a közzétett eredmények elérése, a nyu-
godt körülmények közötti versenyzés.
Nem utolsósorban köszönet a csa-
pat- és egyéni döntőkre sakkozóinkat 
felkészítő pedagógusnak, Nagy János 
tanár úrnak!

Kothencz Olivér-csk, Sörfőző Bertold, Ürmösi Ádám, Jákob Noel

Nagy János tanár úrral
Felsős fiúk balról: Révész Csongor, Ür-
mösi Zalán, Csápek Mátyás, Nyerges 

Bence, Sipos Kende Györk
Alsó sor balról: Trunk Benedek, Jákob 
Noel, Ürmösi Ádám, Kothencz Olivér, 

Sörfőző Bertold

532 sakkozó, több mint 300 kísérő

A női élet egyik legcsodálatosabb időszaka a várandósság, amikor 
kiemelt figyelmet fordítunk magunkra és a bennünk alakuló új 
életre. Ebben lehet segítségünkre az aromaterápia. A Panarom 100 
százalékos tisztaságú termékei az első pillanattól a születésen át 
egészen a szülés utáni regenerálódásig végigkísérik a kismamákat, 
édesanyákat. A saját példámmal tudom igazolni, hiszen magam is 
használom most, hogy harmadik gyermekünket várom. 

Mikor és miben tud hatékony segítséget 
nyújtani az aromaterápia?
Várandósság alatt az álmatlanság, a 
szorongás valamint a striák, vissze-
rek kezelésében. A szülés előtt a gáti 
szakasz szülésre való felkészítésében, 
a méhizomzat megnyugtatásában. 
A vajúdás alatt az ellazulásban, a ráhan-
golódásban, a félelmek elengedésében, a 
vajúdás folyamatának hatékony támoga-
tásában. A szülés után pedig a nyugodt 
gyermekágyi időszak megteremtésében, 
a stresszoldásban és a gáti szakasz rege-
nerálódásában.
A várandósság alatt bármennyire is 
igyekszünk kerülni a stresszt, sajnos ez 
nem mindig sikerül. 
A Panarom Ringató olaja a feszült-
ségből adódó méhösszehúzódások, 
haskeményedések enyhítésére és 
megszüntetésére hasra kenve remekül 
alkalmazható illóolaj.

Felmerül a kérdés, hogy bőrünk vajon 
hogyan fog reagálni a terhességre. 
Ha nem elég rugalmas a bőr, akkor 
előfordulhat, hogy terhességi csíkok, 
striák alakulnak ki a hason, combon 
vagy akár a melleken. A Panarom stria 
elleni kréme értékes olajokban gazdag, 
bőrrugalmasító krém, amit a várandós-
ság „első” hetétől ajánlott alkalmazni. 
A krémben található vajfa-, búzacsíra-, 
és olívaolaj a mandarinesszenciával és 
szantál illóolajjal párosítva remekül 
táplálja a bőrt, ezzel is támogatva annak 
rugalmasságát, és megelőzve a striák 
kialakulását.
Szülés előtt
A gáti szakasz szülésre való felkészítésé-
ben, a méhizomzat megnyugtatásában a 
Hold olaj ad segítséget, melynek haszná-
latával rugalmassá válik a gáti szakasz, 
optimális esélyt adva a szülés közbeni 
gátvédelemnek, továbbá ez a termék a 

regenerálódás során is jól felhasznál-
ható, segít megőrizni, és visszaállítani a 
gát állapotát. Használata a 32-34. héttől 
ajánlott.
Panarom illóolaj a szülőszobán
A szülészeten sem kell lemondanunk az 
illóolajok jótékony hatásáról. Számos szü-
lészetre magaddal viheted diffúzorodat 
(párologtatódat), illetve kedvenc illóola-
jodat, pl. a Panarom Zen feszültségoldó, 
harmonizáló illóolaj keveréket, hogy a 
szülőszobán is béke és harmónia legyen. 
Az ebben a keverékben található narancs, 
mandarin és cédrus egyensúlya harmóni-
át ajándékoz a térnek.
Egy hosszú vajúdás alatt jól tud 
esni a masszírozás a fájó derék-
nak. A Világra hozó masszázsolaj 
a sárgabarackmagolaj-, geránium-, 
rózsa- és a szantálkivonat lazítja a 
testet és oldja a félelmet, ezáltal a lélek 
megnyílik a szülés, születés csodájára. 
A szülésznő vagy a szüléskísérő masszí-
rozza a derekat a csípő irányába, ezáltal 
serkentve a szervezetben az oxitocin és 
az endorfin természetes felszabadulását. 
Így biztosítja a gyöngéd szülés-születés 
körülményeinek megteremtését.
A gáttájék a szülés során hatalmas 
igénybevételnek van kitéve, így fontos 
gondoskodnunk róla a szülést követő 
időszakban. Az Ezerjó olaj elősegíti a 
gyors gyógyulást, ápolja a seb mikro-
környezetét, a heget és emellett fájda-
lomcsillapító hatással is bír.

A szülés utáni időszakban is nagyon 
fontos a bőrünk ápolása. A Méhecske 
bőrfeszesítő masszázsolaj növényi ösz-
szetevőinek köszönhetően a szülés után 
intenzíven, mélyen regenerálja, feszesíti 
a has bőrét.
Előfordulhat, hogy szülés után szükség 
lehet az aranyér ápolására is, amire a 
Panarom Arany olaja nyújt megoldást. 
Gyulladáscsökkentő, összehúzó, fájda-
lomcsillapító hatása van.
A szoptatás ideje alatt alkalmazható a 
Mama mell masszázsolaj. Összetevői 
hatékonyan harmonizálják az ideg-
rendszert, ezáltal támogatva a szervezet 
természetes működését. Az olajkeve-
réket a szoptatás időszakában ajánlott 
alkalmazni, ha csökkenni látszik a tej 
mennyisége. Kiválóan ápolja és nyug-
tatja a bőrt.
A Panarom termékeket azoknak aján-
lom, akiknek fontos, hogy magukat 
– éppúgy, mint kisbabájukat, gyermekü-
ket – kemikáliáktól mentes, természetes 
anyagokkal ápolják. 100 százalékos ter-
mészetes illóolajos megoldásokért keress 
bizalommal.

Németh-Garami Helga

 

 

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Főosztály 

 

F E L H Í V Á S  

 
A Népegészségügyi Program keretében a veszélyeztetett női lakosság 

 emlőszűrő vizsgálata tovább folytatódik. 
Mindazok a 45-65 éves korú hölgyek meghívólevelet kapnak, akik kettő éven 

belül emlőszűrő vizsgálaton nem vettek részt, vagy az első megszólítás 

alkalmával távolmaradtak. Meghívólevél felmutatásával a vizsgálat ingyenes, 

háziorvosi beutalóra nincs szükség. Az útiköltség utólag visszaigényelhető, 

utazási utalványt a szűrőállomáson lehet kérni. 

A soltvadkerti hölgyek  

2022. június hónapban kapnak meghívót. 

A vizsgálat helye: 

Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas,  

Dr. Monszpart László u. 1. Mammográfiás Szűrőközpont 

A szűrővizsgálat ütemezésével kapcsolatban felmerülő kérdésekben  

az operátor készséggel szolgáltat további információt 

a 77/522-072 telefonszámon. 

Akiknek a meghívólevélben jelzett időpontban nincs módjuk a szűrővizsgálaton 

megjelenni, a fent megadott telefonszámon új időpontot kérhetnek. 
 

Az időben felfedezett emlődaganat jó eséllyel gyógyítható! 

 

Éljen a felkínált lehetőséggel!  

Facebook: Aromaterápia
- Az illatok ereje
Forrás: Adrienne Feller,
Panarom
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Traktorhoz való munkagépek és 
eszközök eladók. Tel.: 06-20/266-4101
Soltvadkerten albérlet keresek. 
Tel.: 06-30/882-8182
ELADÓ: 
- Energomat Hajdu mosógép 
- 14 hektoliteres vontatott permetező 
konzollal, 3 hengeres eres szivattyúval 
- 16, 20 és 30 hektoliteres szüretelőkád 
Tel.: 06-70/207-1832
A városhoz közel (a Szabadság utca 
folytatásában) 6684 m2 gyep (legelő) 
eladó. Tel.: 06-20/413-1870
Eladó rekamié fa vázas, két személyes, 
kihúzható ágyneműtartós. Pehelypaplan 
140 x 170 cm. Tel.: 06-30/497-6588
Eltolt szintű 3 szobás család ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
ELADÓ: 
- modern stílusú, világos szőnyeg szép, 
megkímélt állapotban 
- kis kerti tóba elektromos vízi szökőkút 
- valódi tiszta bőr western csizma, 
hímzett 
- műanyag ,,kagyló” bébi hordozó, 
huzattal 
- két mély medencés, alu mosogató 
Tel.: 06-20/536-8682
Eladó Soltvadkert Ifjúság utcában 
mindenhez közel (bolt, orvosi rendelő, 
központ) 720 m2-es telken egy 176 m2-es 
2 szintes, 5 szobás, dupla komfortos, 
tégla építésű, jó állapotú, gáz központi 
fűtéses családi ház. (Az épületben kb. 40 
m2-es pince, kazánház, tároló van, mely 
alakítható.) Az udvarban egy jó állapotú 
60 m2-es tégla melléképület (konyha, 
kamra, szoba + szobává alakítható 2 
tároló). Hátsó udvarban tégla ólak. Fás, 
virágos, rendezett első és hátsó udvar 
(kis kert, gyümölcsfák, néhány tőke 
szőlő). Tel.: 06-20/425-8706
Függesztett permetező és rugóskapa 
eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ MÁJUS

Német nyelvű társalgás, szakmai 
szövegek, tolmácsolás, fordítás. 
Tel.: 06 20/9466-727
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Bekerített kis tanya kevés 
melléképülettel, kocsibeállóval, kis 
erdővel és 8 éve kaszált 7764 m2 legelővel 
a Vadkerti-tó észak-nyugati feléhez közel 
ELADÓ! Tel.: 06-20/536-8682
Kleines Einzelgehöft mit weinges 
Nebenhaus und mit 7764 m2 Weide in 
der Nähe Vadkert-see sind verkaufen! 
Tel.: 20/536-8682
ELADÓ: 
- jó állapotú, keveset használt 
ruhaneműk olcsón, 48-50-es méret 
(blúzok, ingek, nadrágok, pulóverek, 
pizsamák, ágyneműk, öltönyök) 
- S-es, XS-es és 26-os méretű márkás 
blúzok, farmerek (500-800,- Ft) 
- cipők 36-42 méretig női, férfi (800-
1.000,- Ft) 
- háztartási cikkek: edények, bödön, 
tányérok, poharak (500-1.500,- Ft) 
- bútorok: heverők(10.000,- Ft), fotelek 
(5.000,-), asztalok (5.000,-), szép 
hálószobabútor tükrös szekrénnyel, új 
garnitúra heverő, sublót + szekrény (25 
cm-es matraccal) 
- konyhai étkezőasztal, székek, sarokpad 
+ százéves hálószobabútor tükrös 
szekrénnyel 
- terménydaráló és mázsa 
- szőnyegek 
- 3 kerekű rokkantmotor (teljesen 
felújított) 170.000,- 
Tel.: 06-20/425-8706
Bérelhető őrzött tanya terület 
jószágtartásra, kertészetre. 
Érd.: 06-30/138-5457
Kőműves mellé segédmunkásként 
munkát keresek (józan élet). 
Érd.: 06-30/941-0705
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

HALÁLOZÁSOK:
Szakál János   1938
Szécsényi Sándor    1925
Szomszéd Sándor    1960
Pál Sándorné Pomázi Margit  1930
Temerini Károlyné Katzenbach Irén Erzsébet  1932
Kaluczki János    1948

SZÜLETÉSEK:
Bóna Adél a.n.: Pánczél Erika
Ocskai Vencel a.n.: Viszmeg Judit
Hirsch Flóra a.n.: Varjú Ivett
Bán Vilmos a.n.: Vas Kitti
Sztojka Márió Dominik a.n.: Patai Henrietta Szibilla

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Veszeli Flóra – Páncél László
Nagy Andrea – Borsos Mátyás
Virág Léna – Borsos Csaba István
Ponyeczki Klaudia – Oláh Péter

AJÁNLÓ

KÖZÉRDEKÛ 
TELEFONSZÁMOK
Önkéntes Tűzoltóság:

06-78-480-205, 06-78-582-650
Híradó ügyelet: 06-70-334-6719

Rendőrség: 06-78-480-207 
Rendőr járőr: 06-20-539-8377

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Júniusi
programok 

• NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS 
NAPJA 
Június 4. szombat 16:00
Helyszín: Evangélikus templom előtti tér 

• MOTOROS FAGYIZÁS
Június 11. szombat 
Utcazenészek, büfék, szabadidős prog-
ramok, a város különböző pontjain, 
a Korona Cukrászda előtti téren, a 
Vörös téren, a Piactéren, a Motor Mú-
zeumban, a Nagy-Pál István Helytör-
téneti Gyűjteményben és a Gyöngyház 
Kulturális Központban, filmvetítés. 
Szervező: Suhajda Krisztián, Szent 
Korona Cukrászda 

• DÉS LÁSZLÓ-GESZTI PÉTER-
GRECSÓ KRISZTIÁN: A PÁL 
UTCAI FIÚK zenés játék a Pannon 
Várszínház előadásában. 
Június 18. szombat 20:00 
Helyszín: Gyöngyház Kulturális Köz-
pont Sportcsarnoka mögötti SPORT-
PÁLYA 
Szervező: Gyöngyház Kulturális Köz-
pont és Könyvtár 

• MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
Június 24. péntek 18:00 
Helytörténeti séta a Soltvadkert neve-
zetességei kártyajáték alapján.
Gyülekezési helyszín: Nagy-Pál István 
Helytörténeti Gyűjtemény

• KÖNYV- ÉS FILMKLUB 
Június 30. csütörtök 17:00
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04. SZOMBAT 17:00 
05. VASÁRNAP 17:00 

Jegyár: 1100Ft 
A KIS NIKOLAS ÉS AZ ELVESZETT KINCS  

francia vígjáték, 103 perc, 2022 

04. SZOMBAT 19:00 
05. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
AZ ÉSZAKI   

angol-amerikai filmdráma, kalandfilm, 140 perc, 2022 

10. PÉNTEK  17:00 
12. VASÁRNAP 17:00 

Jegyár: 1100Ft 
SONIC, A SÜNDISZNÓ 2.  

szinkronizált, amerikai akció-vígjáték, kalandfilm, 2022 

10. PÉNTEK  19:00 
12. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
TOP GUN: MAVERICK  

amerikai akciófilm, 131 perc, 2022 

11. SZOMBAT 13:00 
INGYENES ELŐADÁS 

FATEROK MOTORON  
amerikai vígjáték, 100 perc, 2007 

11. SZOMBAT 15:00 
INGYENES ELŐADÁS 

A LEGGYORSABB INDIÁN  
új-zélandi-amerikai-svájci-japán életrajzi film, 127 perc, 2005 

17. PÉNTEK 17:00 
Jegyár: 1300Ft 

DOWNTON ABBEY: EGY ÚJ KORSZAK  
szinkronizált, angol romantikus dráma, 125 perc, 2022 

17. PÉNTEK 19:00 
Jegyár: 1300Ft 

FŐZŐTANFOLYAM (ÚJRA)KEZDŐKNEK  
svéd romantikus vígjáték, filmdráma, 102 perc, 2022 

25. SZOMBAT 17:00 
26. VASÁRNAP 17:00 

Jegyár: 1100Ft 
LIGHTYEAR  

amerikai animációs kalandfilm, családi film, 100 perc, 2022 
25. SZOMBAT 19:00 
26. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
JURASSIC WORLD: VILÁGURALOM  

amerikai kalandfilm, sci-fi akciófilm, 146 perc, 2022 

07.01. PÉNTEK  17:00 
07.03. VASÁRNAP 17:00 

Jegyár: 1100Ft 

LEGENDÁS ÁLLATOK ÉS MEGFIGYELÉSÜK – 
DUMBLEDORE TITKAI  

szinkronizált, amerikai fantasy, családi kalandfilm, 142 perc, 2022 
07.01. PÉNTEK  19:00 
07.03. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
A JÁTSZMA  

magyar krimi, filmdráma, 2022 

Sikeres első félévet tudhat maga mö-
gött a Mese Kuckó, ahol több érdekes 
programon is részt vehettek az érdek-
lődők. Nem csak meséket hallhattak 
és színezhettek a fiatalok, hanem más 
érdekességeket is megtapasztalhattak.
Márciusban Hajdú Katalin gyermek-
könyvíró volt a vendégünk. Áprilisban 
Csorvási Katalin Mackó Milu sütis 
könyvét mutattuk be. A könyv érdekes-
sége, hogy kétnyelvű (magyar-angol) és 
Beischlag Szilvia illusztrálta. Májusban 
Hamar Anita a méhek világnapja alkal-
mából témához illő meséket valamint 
egy kis ismertető filmet is hozott és a 
gyerekek nagy örömére mézet lehetett 
kóstolni. Júniusban Kertész Farkas 
Ferencné zárta a Mese Kuckó tavaszi 
időszakát. A szekrénykönyvtárunk 24 
órában várja kedves olvasóit a Szenthá-
romság utcai bejárat felől, valamint a 
buszmegálló várótermében is találhatók 
könyvek, folyóiratok, szóróanyagok az 
utazó közönség részére.

Légrády 

A könyvtárból

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, aki

SZAKÁL JÁNOS
temetésén részt vett, elkísérte Őt utolsó útjára

és az emlékezés virágait sírjára elhelyezte.
Gyászoló család

,,Amikor Isten látta,
  hogy az út túl hosszú,
  a domb túl meredek,
  a lépés túl nehéz lett,
  átölelt és azt mondta,
  Gyere Haza!”

JÚLIUSI ELŐZETES:

• BOR ÉS GASZTRO NAP 
Július 2. szombat
14:00 Gasztro bemutatók, büfék, kéz-
művesek 
15:00 Sváb ételek főzőversenye. Csalá-
dias rendezvény, bensőséges hangulat
15:00-20:00 Mesekert interaktív ját-
szóudvar gyerekeknek       
16:00 – Kifutott a húsleves – a Lyra 
Együttes zenés műsora         
Klubkoncert
21:30 Fellép Denis, Orsovai Reni 
22:30 Zenés, táncos est az ABBA ze-
nekarral                          
Szervező: Soltvadkert Város Önkormány-
zata, Gyöngyház Kulturális Központ
Helyszín: A Gyöngyház Kulturális Köz-
pont Sportcsarnoka előtti tér

• VÉRADÁS
Július 7. csütörtök 9:00-12:00-ig Szer-
vező: Magyar Vöröskereszt, Gyöngy-
ház Kulturális Központ 
Helyszín: Gyöngyház Kulturális Köz-
pont

VÁRJUK KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLATOS 
fiatalok jelentkezését, akik az 50 

órájukat letölthetik júliustól 
augusztusig a Vadkerti-tó 

partjánál Tókönyvtárunkban.
Bővebb információ:

06-78/582-585, 06-70/773-93-35

„ Az én pásztorom az Örökkévaló!
 Minden jóval ellát engem:
 dús legelőin megpihentet,
 friss patakokhoz terelget,
 felüdíti lelkem,
 és az igazságosság útján vezet,
 jóságos természete szerint.

Hálás szívvel köszönjük mindenkinek, akik
TEMERINI KÁROLYNÉ

KATZENBACH IRÉNTŐL
temetésén végső búcsút vettek.

Bizony, még ha a halál árnyékában,
sötét és mély völgyeken kell is átmennem,
akkor sem félek a gonosztól,
mert, te, Örökkévaló, ott is velem vagy.”
                                           (Zsoltárok 23)

A gyászoló család 

soltvadkert.hu soltvadkert.hu 
soltvadkertitv.hu soltvadkertitv.hu 
vadkerti-to.huvadkerti-to.hu
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Az akarat és a lelkesedés nem hiányzott 
AZ ÖTÖDIK HELYEN ZÁRTA A SZEZONT AZ IFJÚSÁGI LABDARÚGÓCSAPAT

A Soltvadkerti TE Variens U19-es (ifjúsági) labdarúgócsapata a 
korosztályos megyei bajnokság közép csoportjában szerepelt az 
elmúlt szezonban. Az együttes a kilenc csapatos bajnokság ötödik 
helyén zárt, 16 mérkőzésen szerzett hat győzelemmel, egy döntet-
lennel, kilenc vereséggel, 42-74-es gólaránnyal, 18 ponttal.

A fiatalok a bajnokság záró forduló-
jában szomszédvári rangadón léptek 
pályára, amikor Kiskőrösön vendég-
szerepeltek. A szoros, nagy küzdelmet 
hozó mérkőzésen a soltvadkertiek 2-0 
(1-0) arányú vereséget szenvedtek: 
Szabó N. – Somogyi, Péli (Horváth 
M.), Péczka, Radics (Csipkó), Vincze 
(Frittmann J.), Pál, Móczár, Lukács, 
Ritter, Frittmann Á. A mérkőzés nagy 

küzdelmet hozott, mely során mindkét 
oldalon voltak gólszerzési lehetőségek. 
A vezetést a 41. percben egy védelmi 
hibát követően Téglás Hunor szerezte 
meg a kiskőrösieknek (1-0). A második 
félidőben próbált többet támadni a solt-
vadkerti csapat, melyek során kapufát 
is lőttek, de a kapuba nem tudtak beta-
lálni. A 64. percben megfogyatkozott a 
soltvadkerti együttes, amikor egy buk-

tatást követően megkapta második sár-
ga lapját is Ritter Péter, és így a kiállítás 
sorsára jutott. Az emberelőnyt gyorsan 
gólra váltotta a kiskőrösi együttes, 
hiszen a 65. percben egy szép beadás 
után Szabó Dávid fejelte közelről 
védhetetlenül a kapuba a labdát (2-0). 
A találkozó hajrájában a soltvadkertiek 
mindent megpróbáltak a gólszerzés 
érdekében, a kiskőrösiek kontratáma-
dásai állandó veszélyt jelentettek, de 
újabb találat már nem született. A csa-
pat edzője, Ugrai Imre elmondta, hogy 
sok nehézséggel küzdöttek meg ebben 
a szezonban, és a korábbiakhoz mérten 
most egy erősebb kerettel tudtak pályá-
ra lépni. Azt kérte a fiúktól, hogy ezen 
a mérkőzésen mindenki nagyon tegye 

oda magát, hogy a végén emelt fővel 
tudjanak lejönni a pályáról. Az edző 
szerint az akarattal, a lelkesedéssel 
nem volt gond, minden megtettek a 
fiúk a siker érdekében és szerinte nem 
érdemeltek vereséget. Sajnálta, hogy 
nem ők tudták az első gólt megsze-
rezni, pedig megvoltak a helyzeteik. 
A végjátékokban rossz döntéseket hoz-
tak és olyan gólokat kaptak, amelyek el-
kerülhetők lettek volna. A csapat tabel-
lán elfoglalt helyezését reálisnak tartja 
egy olyan szezon után, amikor nagyon 
sok nehézséggel kellett megküzdeniük. 
A csapat házi gólkirálya Somogyi Jó-
zsef  lett 16 találattal, a tízgólos Lukács 
Zénó és kilenc alkalommal eredményes 
Vincze Damján előtt.                           FT

Bravúrokkal megyei döntősök a férfi kézisek
Nagyon kiélezett küzdelmekkel zárult 
a megyei I. osztályban szereplő Solt-
vadkerti TE férfi kézilabda csapatának 
az elmúlt szezonja. Az együttesnek a 
bajnokság hajrájában már nagy bra-
vúrokra volt szüksége ahhoz, hogy 
kiharcolja a négy csapatos megyei 
döntőben való részvételt.

Az együttes a 16. fordulóban fájó ve-
reséget szenvedett hazai környezetben 
a bácsalmásiaktól, amikor 28-27-re 
kaptak ki egy nyerhető találkozón. 
Ekkor már látszott, hogy a fiúknak 
minden hátralévő mérkőzésüket meg 
kell nyerniük ahhoz, hogy az alap-
szakasz legjobb négy csapata között 
végezzenek. A gárda számára sikerült 
a bravúr, mert hazai pályán legyőzték 
a tiszakécskeieket 26-20-ra, valamint 
idegenben az élcsapatoknak számító 
Mizse KC-t 22-20-ra, az Euroscale 
Kecskemétet pedig 31-28 arányban 
múlták felül. A soltvadkerti együttes 
így az alapszakaszt a 4. helyen zárta 

21 ponttal, amivel jogot szereztek a 
négy csapatos megyei döntőben való 
részvételre. A Kiskunhalason megren-
dezett rájátszásban már nem tudta a 
gárda megismételni az alapszakasz 
végén nyújtott jó teljesítményét.

A fiúk az elődöntőben 22-19-re kikap-
tak a Kiskunhalasi UKSC együttesé-
től, majd a harmadik helyért lejátszott 
találkozón a Kalocsai KC – GUKC 
gárdájától 26-19 arányú vereséget 
szenvedtek.

A csapat ezzel ez eredménnyel a 
megyei I. osztályú bajnokság negye-
dik helyén zárta az elmúlt szezont. 
Az együttes házi gólkirálya Thiesz 
Tamás lett 61 találattal, Opauszki 
Péter – 46 és Marosi Dávid – 43 előtt.

Hibátlan Bács-Trophy Bajnokság Soltvadkerten
RÉGI PÁLYÁKAT ÚJÍTOTTAK FEL, HOMOK ÉS SÁR IS VOLT BŐVEN

Soltvadkerten a kezdetektől fogva 17 szezonon keresztül rendezték 
meg folyamatosan a Bács-Trophy Bajnokságot. Talán ezért is, vagy 
a helyszín adottságainak köszönhetően idén is közel hatvan nevező 
érkezett a versenyre, ami túlzás nélkül állítható, hogy a legszerve-
zettebb és legnépszerűbb eseménye a bajnoki sorozatnak. Demeter 
János és csapata ismét kitettek magukért, hibátlan programot szer-
veztek május utolsó hétvégéjére. A táborhely ezúttal is a Vadkerti-
tó Kempingben volt.

A rendezők, a Soltvadkert Motorsport 
Racing Club tagjai már hónapokkal a 
verseny előtt megkezdték a felkészü-
lést. Régi pályákat újítottak fel a már 
meglévők mellett és új pálya is készült, 
így lett homok és sár bőven, éjjel és 
nappal is.

A versenyzőket május 27-én este, az 
éjszakai rajt előtti eligazításon Kárász 
András, Soltvadkert város alpolgár-
mestere köszöntötte, és beszédében 
örömét fejezte ki, hogy a kezdetektől 
fogva Soltvadkerten is megrendezi a 
helyi klub a terepjárós versenyt.
Az alpolgármester humorosan megje-
gyezte, hogy annyit ért az autókhoz, 
hogy ha sárga lámpa gyullad ki a mű-
szerfalon akkor hamarosan, ha piros, 
akkor azonnal szerelőt kell hívni.
A pénteken még nyárias időt szom-
batra felváltotta az esős, hűvös, őszies 
időjárás, ami újabb erőpróbát jelentett 
a résztvevők számára. Folyamatosan 
változott az eső miatt a speciál pályák 
állapota, ami inkább nehezítette, mint 
könnyítette a versenyzők dolgát.
– Versenyzők nyilatkozták, hogy az 
időjárás eleinte szinte tökéletes volt. 

Az az úgymond pont kellemes meleg, 
ami kiváló egy ilyen versengéshez. 
A későbbiekben viszont sajnos az eső 
jóval nehezebbé, játékosabbá tette a 
pályákat, amivel nem sokan számol-
tak. Eleinte még bíztak abban hogy 
elkerüli a társaságot az eső.

A speciálok teljesen jók voltak és telje-
síthetőek. Az esti első egy tempósabb, 
inkább időre menő pálya volt. Vi-
szonylag könnyen lehetett teljesíteni. 
A többi speciálok inkább technikásak, 
ezáltal lassabban lehetett haladni. Na-
gyobb összpontosítást és odafigyelést 
igényeltek. 
Darányi Kevin: A versenyautóm a 
jelenlegi állapotát két éve nyerte el. 
Azon belül is gondolok itt a bukó-
csőre, az első merev híd beépítésére, a 
nagyobb motorra is.
Amióta megvan, azóta benzines és 
ebben dízel sosem lesz. Egy gyorsabb 
csörlő van rajta, ami a versenyeken 
eddig, ha kellett, minden hiba nél-
kül szerepelt, és 31×10,5xR15-ös cst 
gumikkal versenyzem. A két nap szá-
momra szuper volt! A profi kategória 
előkelő 3. helyén zártuk a mezőnyt, 

aminek nagyon örülök. A pályákban 
nem csalódtam, jó volt a szervezés, 
minden gond nélkül ment végig – me-
sélte a verseny végén Darányi Kevin 
versenyző.
Soltvadkerten a díjátadó után a BS 
Plastic Kupát mindig egy olyan 
versenyző kapta, aki versenyzésével 

valamilyen kiemelkedő eredményt 
ért el, sportszerűséget mutatott vagy 
versenytársának segítséget nyújtott.
Az idén Hirsch József navigátor és 
Szűcs Imre sofőr az extrém kategóriá-
ban az egyik speciál kiemelkedő rövid 
idejű és hibátlan teljesítéséért kapta.

KGY

A képen balról jobbra: Hirsch József navigátor,
Demeter János szervező és Szűcs Imre sofőr
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Rend a lelke mindennek
KÖRNYEZETVÉDELMI NAPOT TARTOTTAK A HORGÁSZOK

TÓPARTI

Harapnak a halak
HÁROM KATEGÓRIÁBAN VERSENYEZTEK A HORGÁSZOK A VADKERTI-TAVON

A Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület május 21-én ren-
dezte meg a korábbi évek hagyományaihoz hűen a szezonnyitó hor-
gászversenyét. A Vadkerti-tavon megrendezett eseményen negyven 
horgász küzdött a helyezésekért a parti, a csónakos és a gyermek 
kategóriákban.

Sokéves hagyományra nyúlik vissza 
a szezonnyitó horgászverseny, melyet 
minden évben a májusi környezetvé-
delmi napot követő hétvégén tartanak 
meg. A programról Ungvári Ferenc, 
az egyesület elnöke elmondta, hogy 
az elmúlt évekhez képest most na-
gyobb számban jött el a tagság, és a 
fogási eredményeket is jónak értékelte. 
Az országos versenyszabályzathoz 
igazodva rendezték meg a horgász-
versenyt, amelyben segítségükre volt 
Balogh Kálmán versenyhorgász, el-
nökségi tag. A részvétel előregisztráció 
alapján, a nevezési díj befizetésével 
történhetett meg. A parti kategóriában 
22-en, csónakosban 11-en, az ifjúsági-
aknál négyen (a parti kategóriában 

indulva), gyermekek közül pedig 
hárman indultak a horgászversenyen. 
A résztvevők egy bottal és egy horog-
gal horgászhattak, a gyermekek úszós 
készséget használhattak. 

A korábbi évek hagyománya-
ihoz hűen a Soltvadkert-Kis-
kőrös Petőfi Horgászegyesület 
szervezésében május 14-én kör-
nyezetvédelmi napot tartottak a 
Vadkerti-tónál. Az említett na-
pon mintegy negyven tagtárs és 
segítő közreműködésével foly-
tak munkálatok, hogy a tópart-
ra érkezőket rendezett terület 
várja.

A horgászegyesület szervezésében 
megrendezett ilyen jellegű programok 
a környezetvédelmi célok mellett azt 
is szolgálják, hogy még vonzóbb és 
kulturáltabb körülmények várják a 
Vadkerti-tóhoz érkezőket. A környezet-
védelmi nap során a strand területének 
kivételével szinte a tejes partszakaszon 
végrehajtottak fűnyírást, összeszedték 
a szemetet. A horgászállásokat is ki-
takarították, valamint szükség esetén 
elegyengették a talajt is. A nap során 
az idősebb fák gallyazását is elvégezték. 
A kültéri fapadokat és -asztalokat is le-
festették és felújították, kijavították az 
elhasználódott részeket.
Az egyesület elnöke, Ungvári Ferenc 
elmondta, hogy a kihelyezett hulla-
déktárolók ürítése éves viszonylatban 
többszázezer forintos kiadást jelentett 

az egyesületnek, amelyben változás volt 
az idei évre. A tapasztalatok azt mutat-
ták, hogy a hulladékgyűjtőkbe nemcsak 
a horgászok vagy a vízparton tartózko-
dók dobtak szemetet, hanem sok egyéb 
személy is ide hordta el a felhalmozott 
szemetét. Mindezek ismeretében hoz-
tak olyan határozatot, hogy minden 
horgásznak a saját hulladékát össze 
kell gyűjteni és a helyszínről elszállítva, 
tisztán kell elhagynia a horgászhelyet. 
Az egyesület év közben a tóparton 
saját gépei használatával nyírja a füvet 

a halőrök segítségével, és nagyon oda-
figyelnek a rendezett körülményekre. 
Az elnök megemlítette, hogy a partsza-
kasztól 150 méterre elhelyeztek a vízben 
egy bójasávot, amin túl horgászhatnak 
csak a csónakos pecások, hogy a parti 
horgászattól elkülönüljenek. Kiemel-
te, hogy a tó halállománya kiváló az 
évek óta tartó intenzív haltelepítésnek 
köszönhetően. A tóban továbbra is a 
pontyból van a legtöbb, de igen szép 
süllőállomány is várja az ide érkezőket 
az idei horgászszezonban.                  FT

Országos verseny Félegyházán
2022. május 6-8. között rendeztek 
meg Kiskunfélegyházán egy ezüst 
fokozatú országos asztalitenisz rang-
listaversenyt U11, U13, U15, U17 és 
U19 korosztályokban. Az Ambrus 
Asztalitenisz Akadémiát minden ver-
senyszámban képviselték játékosai. 
A legkisebbeknél, azaz U11-ben 
Komlósi Sára és Nagy Zsófia indultak. 
U13-ban Szabó Lénárd szép menetelést 
követően négy ukrán és a döntőben egy 
budapesti ellenfelét legyőzve a dobogó 
legfelső fokára állhatott. Serdülőben 
(U15) a fiúknál és a lányoknál is egy-
egy bronzérem született, a fiúknál 
Szabó Lénárd Frank-Sánta Erikkel, 

a leányoknál Müller Evelin Dohoczki 
Nórával párosban. Az U17-es és U19-es 
korosztályokban Tanács Nóra egyéni-
ben mindkét versenyszámban 3. lett, 

illetve U19 párosban Szosznyák Em-
mával is begyűjtött egy bronzérmet. 
Lei Eszter és Galambos Jázmin is részt 
vettek a versenyen.                            ATI

EREDMÉNYEK
Parti kategória: 
1. Kecskeméti Attila – 15,09 kg
2. Balogh Kálmán – 12,17 kg
3. Perecz Patrik – 10,21 kg

Csónakos kategória: 
1. Patka István – 10,32 kg
2. Katzenbach Imre – 6,03 kg
3. Somogyi Flórián – 5,98 kg

Gyermek kategória: 
1. Kiss Ábel – 1,16 kg
2. Kiss-Berdó Marcell – 0,88 kg
3. Kolonusz Zétény – 0,82 kg

Legnagyobb halat fogó horgász:
Patka István – 2,80 kg (ponty)

Filus
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Most készletről!

Nem mindennapi. Egyéniség.
Az új Taigo.

Az új Taigo modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,5-6,1 l/100 km, CO2-kibocsátása: 124-139 g/km.  A megadott értékek a  
típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek 
nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a  különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK  
rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb,  
nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásoljak. A képen látható gépkocsi illusztráció.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: 

Autócent Kft.
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112. +36 78 581 900, kevesauto@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu
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